



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS ITAPETINGA

Edital de Retificação nº 1, de 15 de maio de 2023

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO, CAMPUS ITAPETINGA, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria nº 280 de 18 de março de 2022, publicada no D.O.U de 21 de março de 2022, e de acordo com as disposições contidas na Lei nº 11.892, de 29/12/2008, e na Lei nº 8.112/1990, no Regimento Geral do IF Baiano e na Portaria Normativa 13/2022 - RETGAB/RET/IFBAIANO, de 11 de março de 2022, torna pública a retificação do Edital nº. 06, DE 11 de maio de 2023, para preenchimento de vagas remanescentes no curso de graduação em Bacharelado em Sistemas de Informação ofertado pelo IF Baiano Campus Itapetinga para ingresso em 2023.1 por meio das notas do ENEM das edições entre 2013 e 2022 (última edição do Enem), a partir da apresentação do Boletm do ENEM da referida edição.

1. Retificar o Item 3.3, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

3.3 O(A) candidato(a) deverá encaminhar ao e-mail indicado os seguintes documentos:

- a) Requerimento de Inscrição preenchido e assinado (ANEXO I);
- b) Documento de Identificação Civil – RG;
- c) CPF.
- d) Boletim do ENEM (de 2013 a 2022).

LEIA-SE:

3.3 O(A) candidato(a) deverá encaminhar ao e-mail indicado os seguintes documentos:

- a) Requerimento de Inscrição preenchido e assinado (ANEXO I);
- b) Documento de Identificação Civil – RG;
- c) CPF;
- d) Boletim do ENEM (entre 2013 e 2022);
- e) Autodeclaração étnico-racial (Caso se aplique) - ANEXO VI

ONDE SE LÊ:

ANEXO I

FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO

NOME DO(A) CANDIDATO(A):
CPF:
RG:
NATURALIDADE:
RAÇA/ETNIA:
DATA DE NASCIMENTO:
ENDEREÇO COMPLETO:
TELEFONE:
E-MAIL:
<i>Venho requerer inscrição para o Processo Seletivo para ocupação de vaga no curso de graduação em Bacharelado em Sistemas de Informação ofertado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Itapetinga por meio do EditalXX,deXXdeXX de 2023. Declaro, por fim, que tenho total ciência das normas constantes neste Edital, em relação às quais não posso alegar desconhecimento.</i>
CIDADE E DATA:

Assinatura do(a) Requerente

(Para o candidato menor de idade, a assinatura será do responsável legal)

LEIA-SE:

ANEXO I

FORMULÁRIO PARA INSCRIÇÃO

NOME DO(A) CANDIDATO(A):
CPF:
RG:
NATURALIDADE:
RAÇA/ETNIA:
DATA DE NASCIMENTO:
ENDEREÇO COMPLETO:
TELEFONE:
FORMA DE INGRESSO (Cota selecionada no momento da inscrição no SiSU):
E-MAIL:
<i>Venho requerer inscrição para o Processo Seletivo para ocupação de vaga no curso de graduação em Bacharelado em Sistemas de Informação ofertado pelo Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano - Campus Itapetinga por meio do EditalXX,deXXdeXX de 2023. Declaro, por fim, que tenho total ciência das normas constantes neste Edital, em relação às quais não posso alegar desconhecimento.</i>
CIDADE E DATA:

Assinatura do(a) Requerente

(Para o candidato menor de idade, a assinatura será do responsável legal)

2. As demais disposições do Edital nº. 06, DE 11 de maio de 2023, seguem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Romulo Sposito das Virgens, DIRETOR(A) GERAL - CD2 - ITA-DG** em 16/05/2023 10:45:27.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 15/05/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 437300

Código de 218eb37cd9

Autenticação:

